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Nomination

Paris, le 2 juin 2022 - CPR AM annonce la nomination de Vanessa Cottet au poste de Responsable ESG. Cette nomination est effective depuis le 1er juin 2022.

。
。。

[bookmark: _GoBack]Vanessa Cottet commence sa carrière en 2000 à la Banque du Louvre en tant qu’analyste. En 2003 elle prend la responsabilité de l’équipe Marketing de Louvre Gestion puis de la Banque Privée d’HSBC France en 2007. En 2008, elle intègre l’équipe de Mise en Marché Institutionnels et Distributeurs Tiers de Crédit Agricole AM, dont elle prend la responsabilité en 2010. Forte de cette expérience, elle est nommée Marketing Segment Manager pour la Distribution Externe chez Amundi en 2013. Dans la continuité, elle participe à la mise en place de la nouvelle direction Marketing Retail pour accompagner l’accélération du développement international de la Distribution Tiers où elle pilote notamment des projets de transformation et de structuration de l’offre de produits et de services. En juillet 2017, elle rejoint CPR AM pour superviser les marketings institutionnel, retail et digital au sein du département Marketing et Communication puis devient responsable Marketing et Communication fin 2019. Elle est membre du Comité Exécutif de CPR AM.
Vanessa Cottet est diplômée de Toulouse Business School (Mastère Spécialisé en Banque et Ingénierie Financière) et est également titulaire d’une Maîtrise de Droit des Affaires (Poitiers) et d’un Master Administration des Entreprises (IAE Bordeaux IV).


Information : 
Le présent document, donné à titre d’information, est destiné exclusivement aux journalistes et professionnels de la presse et des médias. Les informations sont fournies dans le seul but de permettre aux journalistes et professionnels de la presse et des médias d’avoir une vue d’ensemble, et ce quel que soit l’usage qu’ils en font, qui relève exclusivement de l’indépendance éditoriale et pour lequel CPR AM décline toute responsabilité. 
 
A propos de CPR Asset Management : 
CPR AM est une société spécialisée en gestion, agréée AMF, filiale autonome à 100% d’Amundi. CPR AM se consacre exclusivement au métier de la gestion pour compte de tiers (institutionnels, entreprises, assurances, banques privées, gérants de fonds et professionnels du patrimoine). CPR AM couvre les principales classes d’actifs (actions, convertibles, diversifiés, taux et crédit).
CPR Asset Management, Société anonyme au capital de 53 445 705 € - Société de gestion de portefeuille agréée par l'AMF n° GP 01-056 – 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paris - France – 399 392 141 RCS Paris.  
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